A huzal 110 kp-nal nagyobb erével valo terhelés esetén szakad el. Ekkora erd az acélszalat Hooke torvénye alapjan
5 mm-rel nytjtja meg, s ebbdl kovetkezGen a huzal

0,5-110kp-5-10"3m = 0,275 mkp

energiat tarolhat, ennyit képes elszakadas nélkiil atvenni a rakotott test mozgasi energiajabol. A 0,1 kg tomegi test
ekkora mozgéasi energidra csak 2,75 m magassagtol vald leesés dran tehet szert. Ezt azonban, mivel a huzal csak 1m
hosszi, lehetetlen elérni, igy a test leejtésével az acélszalat nem lehet elszakitani.
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Megjegyzés. Ha a szalat a test elejtése elStt felfelé megfeszitjiik (rugalmasan megnyujtjuk), a test esése kozben a
szél elszakadhat. Keressiik azt a sziikséges megnyujtasértéket (y), amelynek hatasara a szal éppen elszakad. Ennek
feltétele, hogy a palya legalsé pontjan (ahol a test sebessége nulla) a szil megnyilasa ¢ = 5 mm legyen.

Az energiaegyenlet:

(1/2)ky* + mg(l +y) = (1/2)ka* — mg(l + z).

Innen a sziikséges megnyuijtas mértéke:
y = 2,6 mm.



